

荷花盛开引来“采花贼”，不得不多说一句：请远观，勿亵玩

为了偷摘池中的并蒂莲，一些人不顾他人阻挠翻越护栏。对此，网友“杂货铺子”昨日在昆山当地论坛上发帖，斥责在亭林园里碰到的“采花大盗”。据了解，苏城各大公园景点的荷花目前开得正盛，却频频惨遭贼手。

在网友上传的“采花”全过程的照片中，只见一名蓝衣男子从亭台的木质护栏翻越到水边，然后一手拉着护栏，一手将湖中的并蒂莲摘了下来，一名穿红衣的女子则守在护栏边。发帖人称，当时有路人上前阻挠，但男子不听，执意摘花。该帖之所以引起网友的关注，一方面是男子偷采荷花的行为造成不良影响，一方面是这种举动十分危险。“如果掉进河里怎么办？”网友s3257920表示，如果发生意外将代价惨重，且得不到旁人的同情。

荷花是喜高温的植物，苏州连日来天气晴热，因此这些天荷花开得格外好，一些景区或公园里的荷花都是满池开放，吸引了许多游客前来观赏。

赏美景的同时一些不和谐现象也在发生着，像亭林园出现的这种不文明行为，在其他公园景区也不时出现，尤其是以赏荷为主要旅游特色的相城区荷塘月色公园，更是成了“重灾区”。

“有人趁我们5点下班后，从公园边角处弄破铁丝网潜入园中偷摘莲蓬，有人甚至开着车来偷，再按5元一枝卖出去。”据荷塘月色保安队的负责人马成武介绍，这样的事连年发生，屡禁不绝。在他的指引下，记者看到公园的东北角上几乎看不到一朵荷花，只有一片荷花杆。“偷莲蓬事小，最怕有小孩进来游泳，去年就有2名儿童险些溺水，幸好被巡逻保安及时发现。”他说。

为了保护荷花免遭“毒手”，公园里在荷花池边都竖了指示牌，还增加了管理人员和志愿者。大公园里一位管理员告诉记者，他们看见有人采摘荷花也只能口头教育，关键还得靠市民自觉和相互监督。

王玲玲



亭林园里有人翻越护栏偷摘荷花 网友供图

微镜头

下午泄漏晚上着火 这家公司真“悲剧”

@陈超 7月30日下午，因为沥青罐泄漏导致4名维修员被烫伤，结果晚上7点多钟沥青罐又着火了。

据报料人称，7月30日晚上7时许，苏州郭巷一个新村后门外突然冒出浓烟，后来才知道是旁边一家市政公司的沥青罐着火了。当时火势很猛，最高的时候有将近10米高。据消防部门透露，接报后他们当即安排车辆进行救援，很快火势就得到控制，但考虑到沥青罐里有很多易燃的沥青，因此一直用高压水枪对罐体进行人工降温，到7月31日凌晨大火才被彻底扑灭。

和丈夫吵了两句嘴 女子凌晨跳河身亡

@陈超 7月31日凌晨时分，一名女子从苏州山塘街普济桥上纵身跳下，等救援人员将其捞上岸时，已经没了呼吸。

据目击者称，当时看到一女子在桥边哭，20多岁的样子，没想到哭着哭着女子竟跳了河。在报警的同时，几个开店的店家和邻居则拿着竹竿伸到河里救人，还有人跳到河里救人。可由于天太黑，几个人在水里摸了半天也没摸到人，一直到救援人员赶到现场，女子才被捞上岸，可惜已经没了呼吸。“当时现场有一个自称是落水女子丈夫的男子在唉声叹气，他说自己只是和她吵了两句，谁知道居然跳河了。”目击者说道。目前，警方还在调查此事。

避让乱窜的小狗 五辆车连环追尾

@肖敏 陈超 7月30日上午，张家港金港大道发生一起五车连环相撞事故，而造成这起事故的原因竟是为了避让一只乱窜的小狗。

当天上午8时许，孙某驾车行驶至金港大道主干道东渡集团路段时，为了避免撞上路中央溜达的小狗，就踩刹车减速避让，结果邵某跟得太紧，追尾孙某的车，而紧跟其后的王某、蒋某以及苏某也是同样遭遇。所幸的是，这起五车连环相撞的事故没有造成人员伤亡。

交警提醒广大市民，不要在马路上遛狗，带狗出门时一定要拴紧狗链。也提醒驾驶员朋友行车时集中注意力，与前车保持安全车距。

好心洗包结果丢了 治安队员帮忙找回

@徐慧芬 陈超 看媳妇的包太脏，就主动帮她洗了放在小区草坪上晒，谁知道包里藏着白金项链等物，结果被拾荒人给捡走了。好在小区的警辅队员帮忙，3小时后终将包找回。

7月26日上午，何女士的婆婆在家打扫卫生，见媳妇的帆布包脏兮兮的，就顺手洗刷后放在小区草坪上晾晒，结果没一会就不见了。何女士回来一听这事就急了，原来包里不仅有一根白金项链，还有银行卡及身份证件等，价值超过2万元。无奈之下，何女士向治安辅助队员求助。经过一番查找，当天下午3时许，治安队员在一名张姓拾荒者家中的破烂堆里发现了那只帆布包。经清点，包里的东西一件未少。

别耍小聪明

违章停车 撕别人罚单贴自己车上 想逃避处罚？别做梦了！

违章停车后为逃避处罚，竟然撕掉别人车上的罚单贴自己车上。近日，网友“海上幽灵”在吴江市第一人民医院门口看到的一幕“偷梁换柱”的行为。

吴江市第一人民医院对面的小弄堂属于禁停地段，前几天“海上幽灵”去附近办事，刚走到路边就看到一名穿着时尚的女性将车子开到禁停区域稳稳停下。“海上幽灵”正准备上前提醒，突然看到以下让他瞠目结舌的一幕：女车主下车后竟把别人车上的违停罚单撕下来，往自己车上一贴后就甩手走人，“被撕罚单的车主要悲剧了，弄不好要吃两张罚单。”帖子引起网友的热议讨论，不少人认为女车主的行为又可气又好笑，但更多的人则直接批评女车主“不厚道”“太缺德”。

撕掉别人的罚单贴在自己车上就真的能逃避处罚吗？苏州市交警支队法制办范警官称，每个辖区都有固定的交警进行巡逻，一般来讲，交警会对给哪辆车贴了罚单有印象也有记录，逃避罚单的可能性很小。如果发现此类行为，交警会开出新的罚单。

据范警官介绍，机动车在同一地点的同一项违法行为只会处罚一次，“后台数据库有筛检系统，重复信息不会被录入到系统中。”所以被撕掉罚单的车主不会因此吃到两张罚单。

李铮

边飙车边瞄美女，结果——汽车连翻几个跟头摔进绿化带

7月28日下午，一辆彩灯闪烁的蒙迪欧轿车在吴江经济开发区云梨路上狂飙而过，几秒钟之后连翻几个跟头摔进路边的绿化带，好在驾驶员系了安全带没有生命危险。警方事后询问才知，这个喜欢飙车的小伙子因为开车时看美女走神才导致车辆失控。

杨某平时喜欢飙车，最近刚买了一辆蒙迪欧轿车，拿到车后就去进行了改装。7月28日下午3点钟左右，杨某驾驶改装过的蒙迪欧轿车沿吴江经济开发区云梨路一路狂飙，当轿车经过某厂区门口时，杨某被路边一名穿着粉色连衣裙的美女所吸引，不

自觉多看了两眼。由于当时的车速飞快，走神之下导致高速行驶的轿车失去控制，连翻几个跟头后摔进路边的绿化带，原本崭新的轿车顿时变得破破烂烂。所幸杨某系了安全带，身体有多处擦伤，经医院检查颈椎骨折，但没有生命危险。肖瑜 陈超

这伙骗子真是锲而不舍——给这一家人连寄15封诈骗信

“这骗子是不是逗我玩啊，这么老套的骗局还想骗到我！”昨日，太仓市东市社区警务室里来了一位庞老先生，他说从今年5月份开始他家连续收到15封同样的诈骗信，光7月份就连续寄来7封。

庞老先生收到的诈骗信上说，最近国内一家电器公司搞周年辉煌庆典，从众多消费者中抽

中了庞老先生，可以获得大奖，是一辆奔驰轿车。不过为了支付公证等费用，需要先期缴纳一笔保证金。“这是很老套的骗局。”庞老先生说，从今年5月份开始，他家已经连续收到15封同样的诈骗信，光是7月份就收到7封，甚至有一天同时收到了2封，真是让人匪夷所思，“拿给民警看看，这伙骗子太猖狂了。”

事实上，庞老先生去年10月份就曾收到过一模一样的诈骗信，好在当时他多留了一个心眼，在缴纳保证金前带着诈骗信去咨询了民警，这才没有上当。这次又收到诈骗信，他就想给大家提个醒。警方提醒，要注意对自己的私人信息保密，防止信息泄密后被骗子利用。

简新海 陈超

有心血管系统疾病的人不宜熬夜 熬夜看奥运，小心身体亮红灯

伦敦奥运会赛事正紧锣密鼓地进行着，不少体育迷忠实地守在电视机旁看直播。由于中国与伦敦有时差，许多重大赛事都在北京时间的深夜和凌晨举行，体育迷们要观赛事，只能挑灯夜战。

在大伙对精彩比赛连呼过瘾的同时，健康“杀手”也逐渐逼近。奥运会开幕才几天，网友“文学禅机内心”因为每天熬夜

看比赛，一到下午就提不起精神，脸上还冒出大颗痘痘，淋巴也肿了。网友“如丫头好嘢”也在为看奥运会“痛并快乐着”：“昨晚熬夜看奥运，现在脑袋疼。”与她同感的还有网友“Dylan1010”，她形容自己为看奥运熬夜，现在面容憔悴。

一边是精彩的比赛，一边是自己的身体，怎样权衡两者之间的关系？苏州大学附属第一医院

心内科主任杨向军称，每逢重大体育赛事来临，因为熬夜看比赛生病的人要比平时多。这是因为熬夜看比赛时精神持续紧张，容易造成心血管系统交感兴奋，易引发心率失常、血压升高、脑梗、心梗等疾病。

“有心血管系统疾病的人不宜熬夜看比赛。”杨向军建议，观看奥运会要根据身体情况量力而行。李铮

快报 苏州便民网

办公设备维修

- 电脑:软硬件 50元起
- 宽带无线共享;
- 复印机:75元起;
- 打印机服务:针打 70元;喷墨 80元;激光 90元
- 传真机:65元。

家政服务

- 室内保洁建筑面积 2-2.5元/m²
- 煤气灶 30元
- 太阳能维修 50元起
- 地板打蜡 2元/m²
- 装潢装饰监理
- 油烟机清洗 50元起
- 窗户玻璃单保洁 5元/m²
- 地毯清洗 2.5-6元/m²
- 沙发清洗 160元(套)
- 室内环境检测

家电维修

- 彩电:维修 24英寸(以下)60元,25-29寸 70元,进口 90元起,30英寸以上 100-300元。液晶 200元起。
- 音响 80元,VCD30元,DVD50元
- 微波炉:维修 30元
- 洗衣机 20元起。
- 空调:维修 60元,移机 100元起,充氟 80元起,清洗保养 30-50元。
- 冰箱:维修 30元起,充氟 110元。
- 热水器修理 40元。
- 回收旧家电(价格面议)

即时处理服务热线:(9:00-17:00)

苏州市区 67556017

挂牌服务 价格透明 凭回执单收费

便民网监督电话:67556015 24小时之内上门服务

欢迎接受服务的单位和个人对服务质量和收费情况进行监督。

对离服务网点路程较远者,恕不接待。因客户原因未能实施维修的,收取上门检测费 10元。